PSİKOLOJİK DANIŞMANLIK VE REHBERLİK
Psikolojik danışmanlık ve rehberlik, bir koruyucu ruh sağlığı hizmetidir. Eğitim kurumları bu hizmetin uygulama alanlarından bir tanesidir. Ruh sağlığı açısından normal, ancak gelişimsel ve uyum sorunları olan herkesin bu hizmetlere ihtiyacı vardır. Örneğin, okula yeni gelmiş bir öğrencinin uyum sorunu olabilir, arkadaşsızlık çekebilir, bir başka öğrencinin sınavlara ilişkin kaygısı olabilir ya da bir üst eğitim kurumu veya meslek seçimiyle ilgili yardım isteyebilir vb. gibi. İşte, tüm bu sorunlara, psikolojik danışmanlar (ki Milli Eğitim Bakanlığı'nda rehber öğretmen denilmekte) yardımcı olabilirler. Eğitim ortamında öğrencilere, psikolojik danışma ve rehberlik hizmetleri sunulduğu takdirde, öğretim ve yönetim işleri kolaylaşacak, hem geleceğin yetişkinleri olan çocuk ve gençlerin, dolayısıyla toplumun ruh sağlığı korunmuş hem de çağdaş eğitim ortamı sağlanmış olur. Rehberlik hizmet alanına ve problem alanın göre kendi içinde ayrılmaktadır. Hizmet alanına göre; eğitim, sağlık ve sosyal rehberlik olarak ayrılır. Problem alanına göre ise kişisel, eğitsel ve mesleki rehberlik olarak ayrılmaktadır.
EKİBİMİZ/İLETİŞİM
REHBER ÖĞRETMEN ÖZLEN DUMAN 10.sınıf öğrencilerinin  tamamı ve 11-F ve 11-G sınıflarından sorumludur. Kendisine 0312 427 67 47 – dahili 21  no’lu telefondan ulaşılabilir. 
REHBER ÖĞRETMEN PINAR TUNÇ SÜSLÜ 12.sınıf öğrencilerinin  tamamı ve 11-A ,11-B ve 11-E  sınıflarından sorumludur. Kendisine 0312 427 67 47 – dahili 22  no’lu telefondan ulaşılabilir.
REHBER ÖĞRETMEN NURAY ZORLU 9.sınıf öğrencilerinin  tamamı ve 11-C ve 11-D sınıflarından sorumludur. Kendisine 0312 427 67 47  no’lu telefondan ulaşılabilir.
NOT: Yukarıda verilen telefon numaralarından ilgili Rehber Öğretmen ile iletişime geçilerek randevu alınıp görüşülebilir.

